Prof. Dr. Alfred Toth

Subsysteme mit und ohne Riander

1. Sei (vgl. Toth 20123, b)

S =[Q, @] (dichotomisches System) und

S* = [Q, R[Q, 9], F] (trichotomisches System),

dann kénnen wir folgende dichotomische Subsysteme bilden
S2=[S, [Q, 9]]

Ss =[S, [S, [, 2]]]

Sa=[S,[S, [S, [, D]]]], usw.

2. Bei den trichotomischen Subsystemen stellt sich sogleich die Frage, ob wir
von

S1.* = [Q, R[Q, 7], 9]
oder von

Suw* = [[Q, R[Q, F]], ]
Sic* =[Q, [R[Q, 2], 2]]

auszugehen haben. In S1,* ist der Rand interdemiar, in S1p* gehort er zu (), und
in S1c* gehort er zu @.

Fur S1p* und Si1c* erhalten wir also
Sav* =[S, [S, R[S]]]

Sz =[S, [S]], R[S]]

und ferner

S3b>|< = [S, [S: [S, ER[S]]]]



S3c* = [[S: [S' [S]]]' iR[S]]
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